

ОЛЕНА ІЛЬЧЕНКО

(Полтава)

ЗАСІДАННЯ НАУКОВОЇ ШКОЛИ ДОКТОРА ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК, ПРОФЕСОРА, ЧЛЕНА-КОРЕСПОНДЕНТА АПН УКРАЇНИ А.М. БОЙКО «ШКОЛА МАЙБУТНЬОГО: ВІД ТЕОРІЇ ДО ПРАКТИКИ»

*«Наукова школа – неформальний науковий колектив,
який працює під керівництвом визнаного лідера-науковця...»*

2 червня 2009 року проведено засідання наукової школи доктора педагогічних наук, професора, члена-кореспондента АПН України А.М. Бойко «Школа майбутнього: від теорії до практики».

Засідання було проведено у формі наукової дискусії, головними питаннями якої стали: *«Людина як суб'єкт школи майбутнього»* (Алла Бойко, доктор педагогічних наук, професор, член-кореспондент АПН України, завкафедри педагогіки Полтавського державного педагогічного університету імені В.Г. Короленка), *«Інноваційна діяльність сучасної школи в контексті створення школи майбутнього»* (Любов Михайлик, директор ліцею №4 м. Кременчука), *«Використання технічних засобів і сугестопедії в навчально-виховному процесі сучасної загальноосвітньої школи і школи майбутнього»* (Іван Гончаренко, директор ЗОШ №13 м. Полтави), *«Особистісно орієнтована навчальна діяльність відповідно до інтересів і можливостей дітей у школі майбутнього»* (Надія Шиян, доктор педагогічних наук, професор, завкафедри хімії та методики викладання хімії Полтавського державного педагогічного університету імені В.Г. Короленка), *«Використання досвіду зарубіжної школи минулого і сучасного в діяльності вітчизняної школи майбутнього»* (Борис Год, доктор педагогічних наук, професор, завкафедри всесвітньої історії і методики викладання історії, проректор із науково-педагогічної роботи Полтавського державного педагогічного університету імені В.Г. Короленка), *«Ідея оптимального навчального закладу у вітчизняній та зарубіжних школах педагогічного менеджменту»* (Любов Кравченко, доктор педагогічних наук, доцент, завкафедри культурології Полтавського державного педагогічного університету імені В.Г. Короленка), *«Трудове виховання в контексті ідей політехнізму в школі майбутнього»* (Лариса Семеновська, кандидат педагогічних наук, доцент, докторант кафедри педагогіки Полтавського державного педагогічного університету імені В.Г. Короленка), *«Білицька школа Г.Г. Ващенко, колонія ім. М. Горького, комуна ім. Ф. Дзержинського А.С. Макаренка, Павлицька школа В.О. Сухомлинського, «школа над Россю» О.А. Захаренка як складники школи майбутнього»* (Олена Ільченко, кандидат педагогічних наук, доцент, докторант кафедри педагогіки Полтавського державного педагогічного університету імені В.Г. Короленка; Валерій Лутфулін, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки Полтавського державного педагогічного університету імені В.Г. Короленка), *«Суб'єкт-суб'єктні відносини вчителів і учнів як*

основа школи майбутнього» (Алла Хоменко, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки Полтавського державного педагогічного університету імені В.Г. Короленка), *«Актуальні питання організації педагогічного процесу, зміст, методи та форми навчання і виховання у школі майбутнього»* (Жанна Борщ, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки Полтавського державного педагогічного університету імені В.Г. Короленка; Тетяна Тищенко, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки Полтавського державного педагогічного університету імені В.Г. Короленка; Валентина Цина, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки Полтавського державного педагогічного університету імені В.Г. Короленка).

У засіданні наукової школи доктора педагогічних наук, професора, члена-кореспондента АПН України А.М. Бойко «Школа майбутнього: від теорії до практики» взяли участь 178 учасників, з них – 72 студенти.